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משפטי  מעוין
· משפט:  במעוין  האלכסונים  חוצים  את  הזוויות.
· נתון  :  __ = __ = __ = __
· צ.ל.  :  (A1 = (A2 , (B1 = (B2 , (C1 = (C2 , (D1 = (D2
· הוכחה:    1.         __ = __                            _________
                 2.        __ = __                             _________
                 3.  ( _________                        הגדרת  דלתון
                4.   BD  אלכסון  ראשי  בדלתון
                5.  (__ = (__   ,  (__ = (__  לפי  משפט  הדלתון:  _________________
                                                                      ________________________________
                6.         __ = __                            _________
                7.        __ = __                             _________
                8.  ( _________                        הגדרת  דלתון
                9.   ___  אלכסון  ראשי  בדלתון
              10.  (__ = (__   ,  (__ = (__  לפי  משפט  הדלתון:  ________ 
                                                                       ________________________  __.__.__.

· [image: image2.png]


משפט:  מקבילית  שבה  אלכסון  הוא  חוצה  זווית.
· נתון  :  ABCD  מקבילית.  (B1 = (B2  ,  (D1 = (D2
· צ.ל.  :  ABCD  מעוין.
· הוכחה:    א.  נראה  שמשולש  _____  שו"ש.
                ב.  נראה  שכל  הצלעות  שוות  ל  CD
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עבודה  נעימה
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